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U OVOM BROJU 
PROČITAJTE:
1.	 Snižena stopa PDV-a od 13% na 		
	 uslugu s fiksnom cijenom u koju 	
	 su uključena jela, slastice, 
	 napitci i alkoholna pića
2. 	Poslodavci direktno 
	 ugovaraju i plaćaju dodatno i 		
	 dopunsko  zdravstveno 
	 osiguranje za radnike 
3.	 Od 1. travnja fiskaliziraju se i 		
	 ponude za plaćanje u gotovini
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UHY mreža u Hrvatskoj okuplja 
iskusne financijske stručnjake koji 
vaše poslovanje čine jednostavnijim 
i uspješnijim.

1. Snižena stopa 
PDV-a od 13% na 
uslugu s fiksnom 
cijenom u koju 
su uključena jela, 
slastice, napitci i 
alkoholna pića
Porezna uprava je konačno po-
jasnila što točno znači i kako se 
primjenjuje porez od 13% na pri-
premanje i usluživanje jela i slasti-
ca u i izvan ugostiteljskog objekta.

Pojašnjenje je dano kroz sljedeću 
situaciju: porezni obveznik (npr. 
restoran) koji dogovara fiksnu ci-
jenu usluge u koju su uključena 
jela, slastice, napitci i pića (npr 
ručak ili večera za grupu) treba 
odvojiti i obračunati hranu po 
stopi od 13%,  a hladne i tople na-
pitke, te bezalkoholna i alkoholna 

pića obračunati po stopi od 25%. 

PDV po stopi  13% na pripremanje 
i usluživanje jela i slastica definiran 
je člankom 38. stavkom 3. točkom 
Zakona o porezu na dodanu vri-
jednost te člankom 47. stavkom 
2. točkom Pravilnika o porezu na 
dodanu vrijednost. 

2. Poslodavci 
direktno ugovaraju 
i plaćaju dodatno 
i dopunsko  
zdravstveno 
osiguranje za 
radnike
Premije za dodatno i  dopunsko 
zdravstveno osiguranje  u iznosu 
do 2.500,00 kn godišnje  su novi 
neoporezivi primitak u 2020. 

godini, a uvjeti su podmirenje 
premija bezgotovinskim putem 
i vjerodostojna dokumentacija.

Drugim riječima, poslodavac 
direktno ugovara i plaća osigura-
vateljskoj kući premiju za dodatno 
ili dopunsko osiguranje radnika. 

Time država nastoji spriječiti 
zlouporabu ove mjere, odnosno 
onemogućila je isplatu premije 
direktno na radnikov račun, zato 
što pretpostavlja kako zaposlenik 
u konačnici  možda i neće platiti 
premiju dopunskog ili dodatnog 
osiguranja ili u još gorem slučaju 
da će „dogovorno“ vratiti taj novac 
poslodavcu. 

Dakle, prema trenutnim 
tumačenjima Ministarstva finan-
cija, premija se može smatrati 
neoporezivim primitkom samo 
ako je poslodavac ugovaratelj i 
uplatitelj premije osiguranja za 

STRUČNJACI ZA  
POSLOVNI USPJEH

Dobrodošli u UHY svijet. 
Sve što uspješnom 
poslovanju treba



svoje radnike i ako iste podmiruje 
bezgotovinskim putem. Dakle, nije 
moguća verzija gdje radnik sam 
ugovara premiju pa mu poslodavac 
nadoknađuje trošak uplatom na 
njegov osobni račun.

Kao i za sve ostale neoporezive 
primitke, poslodavac ima obvezu 
izvještavanja putem obrasca 
JOPPD. Rok za podnošenje JOPPD 
obrasca za premije dobrovoljnog 
i dodatnog zdravstvenog osigu-
ranja je  na dan uplate ili najkasnije 
sljedeći radni dan, a na stranici B 
iskazuju se pod šifrom 71 - premije 
dopunskoga i dodatnoga zdravst-
venog osiguranja, dok se za način 
isplate upisuje oznaka 3 - ostale 
bezgotovinske isplate na račune 
sukladno posebnim propisima.

3. Od 1. travnja 
fiskaliziraju se i 
ponude za plaćanje 
u gotovini
Od  1. travnja 2020. godine po-
nude, predračuni i narudžbe se 
moraju fiskalizirati, ako je, u tre-
nutku njihovog izdavanja, izvjes-
no da će doći do isporuke i da će 
isti biti naplaćeni gotovinom.

Kako je došlo do ove odluke? 
Nadzornim aktivnostima utvrđena 
je, ponajviše kod ugostitelja, zlou-
poraba  izdavanja pratećih doku-
menata (ponuda, predračuna, 
narudžba i slično) s napomenom 
„OVO NIJE FISKALIZIRAN RAČUN“ 
koji se izdaju prije samog računa, 
tako da se nikada ne fiskaliziraju 
računi na koje se odnose takvi 
prateći dokumenti.

Kada se radi o ponudi informa-
tivnog karaktera, neovisno o vrsti 
plaćanja, kupac nema nikakvu 
obvezu plaćanja iste i nije ju 

potrebno fiskalizirati. 

Međutim, kada kupac  prihvati po-
nudu i  uplati predujam u gotovini 
nakon kojeg nastaje narudžba na-
vedene usluge ili dobara, nastaje 
obveza fiskaliziranja računa za 
predujam, ali ne i ponude koja je 
izdana u trenutku kad nije bilo iz-
vjesno hoće li doći do realizacije.

Ako kupac temeljem ponude in-
formativnog karaktera odmah 
naruči proizvod ili uslugu koju će 
podmiriti u gotovini, tada nasta-
je obveza fiskalizacije narudžbe 
budući da je izvjesno da će doći 
do realizacije.
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Na našim web stranicama redovito pratite  
sve važnije novosti iz svijeta revizije, 
računovodstva, 
poreznog i poslovnog savjetovanja!

      www.uhyincroatia.com
      uhyincroatia
      uhyhbekonom

UHY HB EKONOM d.o.o. 
UHY RUDAN d.o.o. 
UHY POREZNI SAVJETNIK d.o.o.
UHY SAVJETOVANJE d.o.o.

(u nastavku “Firma”) je član UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u Londonu, 
te sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i konzultantskih tvrtki. 
Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane UHY-a ili bilo koje druge tvrtke članice 
UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost za usluge pružene od strane drugih 
članica. Informacije sadržane u ovom materijalu su opće naravi i nije im namjera adresirati okolnosti bilo 
kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku

REVIZIJA 

POREZNO SAVJETOVANJE

RAČUNOVODSTVENE USLUGE

EU FONDOVI I FINANCIJSKO SAVJETOVANJE

EDUKACIJE

UHY Split:
Računovodstvo, revizija, 
porezno savjetovanje: 021/ 38 11 20
EU fondovi i consulting: 
021/ 61 26 73

E-mail: split@uhy.hr

UHY Zagreb:
Revizija, porezno savjetovanje:
01/ 39 06 374
E-mail: info@uhy.rudan.hr


